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9. osztaly

1. feladat

Legyen X az a tavolsdg, amennyire a hajé volt a parttdl az elsé hangjel
kibocsatasakor, és jeldljiik v-vel a hajo sebességét.

Ha a hajo allna, akkor a hangnak 2x utat kellene megtennie oda-vissza.

t1 id6 alatt a hajo v-#1 utat tesz meg, ezért a hangnak ennyivel kevesebb utat kell
megtennie.

Ez alatt az id6tartam alatt a hang utja: c-#1
E harom tavolsag kozott az alabbi 0sszefliggés érvényes:
2x—ctu=vtr (1)

Ha a haj¢ allna, akkor a masodik hangjel kibocsatasakor 2(x — v+¢) utat tenne meg a
hang, mivel t id6 alatt a hajo v tavolsaggal kozelebb keriilt a parthoz.

t2 1d6 alatt a hajo v-2 utat tesz meg, ezért a hangnak ennyivel kevesebb utat kell
megtennie.

Ez alatt az id6tartam alatt a hang utja: c-2
fgy2-(x=vt)—cta=ve2 (2

Az (1) és (2) jeli egyenletekbol allo egyenletrendszert kellene X-re és v-re
megoldanunk, de ez a feladat szovege szerint nem. sziikséges.
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